

学校组织订书 学生疑遭“被自愿”

□牡丹区实验小学组织学生订书,部分家长认为所订书作用不大,又害怕不订孩子受委屈,很纠结
□学校称学生自愿订购,而且家长签字后才给学生统一购买



不买?
孩子在班里会受委屈,

买?
孩子基本不看,浪费钱。

本报菏泽6月27日讯(记者 李凤仪) 菏泽牡丹区实验小学部分家长向本报反映,称学校每学期都会组织学生们订书,学校声称订书遵循自愿原则,但实际上很多学生害怕不订书,老师会对自己产生不好的印象。家长认为学校组织订购的书,对孩子作用不大,但又担心不订书孩子在学校受委屈,表示很纠结。

“家里一摞书,孩子基本上不读,不订吧,又担心孩子在学校受委屈,他们老师主推一套叫《黄金组合》的书,于是花费48元订了一套。”27日,学生家长林女士对此有些纠结,她告诉记者更愿意自己带着孩子到书店购买,孩子喜欢什么书,可以直接购买什么书,家长也可以给予指导参考。

记者了解到,每到学期末,牡丹区实验小学开始列出书名清单组织学生订购课外书,薄薄的一张纸上有漫画、作文等十几种课外读物,让家长选订。

采访中,家长们对此有些纠结,比如学校让学生订购的《聪明语文》、《聪明数学》,觉得这样的课外书也没有特别的地方,在书店购买的课外书,孩子都读不完,这些书买来后,对孩子的辅导作用也不大,因为很多学校订的书,孩子根本就不读。家长说不买吧,孩子着急,担心孩子在班里受委屈;买吧,孩子基本不看,家长感觉浪费钱。

“学校组织学生订购书目里面,还有漫画书,价格不菲,而且对孩子学习帮助不大。”有的家长表

示,订购两本书就要七八十元,类似的课外书要是在网上购买的话,价格优惠很多,学校代购课外书可能存在利益关系。

今年上二年级的王佳(化名)告诉记者,班里有不少同学都买了,她买了三本,还有同学花二百多元买书,都是让学校代买。“老师推荐什么,基本上同学就都买什么。”王佳说。

记者就此事采访了牡丹区实验小学一位姓晁的副校长,他表示,确实是每学期都组织学生订书,但都是自愿的,而且都是让家长在订书单上签字后,学校才为学生统一购买,并表示,这些书都是来源于正规渠道。

关于此事,本报将继续关注。

“辫子姐姐”7月7日来荷签售

本报菏泽6月27日讯(记者 张歆然) 菏泽的小读者们注意啦,“辫子姐姐”郁丽君将于7月7日来菏泽签名售书,还有与小读者们互动环节,等待大家参与。

山东文艺出版社暑期作家签售活动7月7日上午9时将在菏泽市图书大厦举行,活动共1个小时,期间,儿童文学作家郁丽君将会与小读者们进行互动交流。10时,将举办郁丽君签名售书活动。届时出售的书有《女孩天天向上》、《住在蛋糕里的天使》、《越长大越孤单》、《十三岁的秘密》、《每个女孩都是

公主》、《星空下的舞蹈》等。

郁丽君毕业于上海师范大学人文学院,儿童文学专业硕士。一名专心的儿童文学作家,无数小读者心目中的亲切神奇、温暖优美的辫子姐姐。曾任《少女》、《少年文艺》杂志主编、副主编。写的每一本书都和成长息息相关。

郁丽君迄今共出版70余部儿童文学作品,作品多次荣登全国少儿开卷榜前列,曾获“全国优秀少儿图书奖”、“新闻出版总署向青少年推荐百种优秀图书”、“陈伯吹儿童文学奖”、“儿童文学”2007年度小说擂台赛金奖等奖。

章缝镇打造计生依法行政新环境

本报巨野讯(通讯员 毕研良) 章缝镇党委政府从维护群众的合法权益,提高群众的满意度出发,大力实施计划生育依法行政,强力打造计划生育依法行政的新环境。

加强制度建设。建立健全行政执法责任制、行政过错追究制和考核评议制,健全岗位责任制、首问责任制、服务承诺制、限期办结制,严格执行人口和计划生育群众工作“七不准”规定,做到持

证上岗,亮证执法,正确执法,文明执法,严格执法;加强法制宣传。充分利用人口学校,开设群众法律讲堂,编印计生法律法规知识宣传册下发到村入户;加强政务公开。通过政务公开栏等形式对计生政策法规、工作纪律、生育证发放、奖励优惠政策落实、社会抚养费征收等进行全面公开,尊重育龄群众对计划生育工作的知情权、参与权、管理权、监督权,打造“阳光计生”。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

梦想书屋
一书一世界

悦品书香 启迪梦想